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Rada Gminy Żurawica 
Rada Gminy Żurawica 

Protokół nr XXIII/25 

XXIII Sesja Rady Gminy Żurawica 

w dniu 12 grudnia 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 12 grudnia 2025 o godz. 08:00, a zakończono o godz. 08:46 tego samego 

dnia w sali narad Urzędu Gminy Żurawica ul. Ojca Św. Jana Pawła II 1, Żurawica. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Jacek Antosyk 

2. Krystian Balicki 

3. Dorota Becker 

4. Bogusław Bednarz 

5. Witold Beer 

6. Zdzisław Chytła 

7. Maciej Gałuszka 

8. Ewa Jakubiec 

9. Marek Jaremczuk 

10. Mariusz Kapłon 

11. Anna Lisowska 

12. Stanisław Nietrzeba 

13. Krystian Szczęsny 

14. Ryszard Wojtowicz 

15. Witold Zając 

Lista obecności radnych biorących udział w obradach sesji stanowią załączniki do protokołu.  

Ponadto w obradach uczestniczył Sekretarz Gminy Ryszard Kostelecki, Skarbnik Robert 

Winiarski oraz zaproszeni goście. 

Ad. 1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Żurawica Maciej Głauszka otworzył XXIII sesję IX 

kadencji Rady Gminy Żurawica przypominając jednocześnie zebranym, że sesja jest 

nagrywana  

i transmitowana na żywo.  

Kolejno Przewodniczący poprosił Radnych o potwierdzenie swojej obecności na tabletach 

stwierdzając, że w sesji bierze udział 15 Radnych i podejmowane decyzje będą prawomocne. 

 

Głosowano w sprawie: 
Sprawdzenie obecności.  
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Wyniki głosowania 
OBECNY: 15, NIEOBECNY: 0 

 

Wyniki imienne: 

OBECNY (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

 

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

W związku z koniecznością wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025, na realizację zadania: 

"Wzmocnienie poziomu bezpieczeństwa w Urzędzie Gminy Żurawica, polegające na 

instalacji posiadanych urządzeń, audycie, szkoleniu i dostawie agregatu prądotwórczego, w 

ramach SZB w ramach projektu Cyberbezpieczny Samorząd" przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania 

wykraczającego poza rok budżetowy 2025, na realizację zadania: "Wzmocnienie poziomu 

bezpieczeństwa w Urzędzie Gminy Żurawica, polegające na instalacji posiadanych urządzeń, 

audycie, szkoleniu i dostawie agregatu prądotwórczego, w ramach SZB w ramach projektu 

Cyberbezpieczny Samorząd".  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad sesji. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska,  

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Kolejno  Przewodniczący Rady Gminy Maciej Gałuszka odczytał cały porządek obrad 

XXIII sesji Rady Gminy i zapytał czy są jakieś uwagi lub propozycje co do odbywającej się 

sesji? 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Zgłoszenie uwag do protokołu z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy. 

4. Informacja Wójta Gminy Żurawica o pracy między sesjami. 

5. Podjęcie uchwał: 

1) Uchwała w sprawie przyjęcia rezygnacji Radnego z funkcji członka Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji, 

2) Uchwała w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

3) Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Gminy Żurawica i wyboru składu osobowego, 
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4) Uchwała w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025, 

na realizację zadania: "Opracowanie projektu planu ogólnego dla Gminy Żurawica", 

5) Uchwała w sprawie ustalenia wysokości diety dla Przewodniczącego Rady Gminy 

Żurawica, 

6) Uchwała w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługującym radnym Rady 

Gminy Żurawica, 

7) Uchwała w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 

dziennymi opiekunami, 

8) Uchwała zmieniająca uchwałę nr XXV/191/20 Rady Gminy Żurawica z dnia 23 lipca 2020 

r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, 

9) Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

10) Uchwała w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 

2025, na realizację zadania: "Wzmocnienie poziomu bezpieczeństwa w Urzędzie Gminy 

Żurawica, polegające na instalacji posiadanych urządzeń, audycie, szkoleniu i dostawie 

agregatu prądotwórczego, w ramach SZB w ramach projektu Cyberbezpieczny Samorząd" 

6. Wnioski i zapytania. 

7. Zamknięcie sesji. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia przedstawionego porządku obrad sesji..  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Porządek obrad XXII sesji Rady Gminy Żurawica w wyniku głosowania został przyjęty 15 

głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Ad. 3. Zgłoszenie uwag do protokołu z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy. 

Następnie Przewodniczący Maciej Gałuszka zapytał zebranych radnych czy zgłaszają uwagi 

do protokołu nr XXII/25 z 20 listopada 2025 r. sesji Rady Gminy Żurawica. 

Przy braku uwag przystąpiono do kolejnego punktu posiedzenia. 

Ad. 4. Informacja Wójta Gminy Żurawica o pracy między sesjami. 

W kolejnym punkcie obrad Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Wójta Gminy 

Żurawica Tomasza Szeleszczuka o przedstawienie najważniejszych informacji z prac między 

sesjami Rady Gminy. 

Informacja Wójta Gminy Żurawica o pracy między sesjami stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad. 5. Podjęcie uchwał: 

1) Uchwała w sprawie przyjęcia rezygnacji Radnego z funkcji członka Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

W kolejnym punkcie obrad XXIII sesji Rady Gminy Żurawica Przewodniczący Maciej 

Gałuszka odczytał zebranym projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji Radnego  

z funkcji członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Przewodniczący wyjaśnił, że projekt 

wynika ze złożonej rezygnacji przez Radnego Marka Jaremczuka w pracach przedmiotowej 

komisji. Przewodniczący dodał iż rezygnację Radny złożył na piśmie do Przewodniczącego 

Rady.  

Radny Marek Jaremczuk wyjaśnił, że rezygnacja podyktowana jest względami osobistymi i 

nie wynika ona z jakichkolwiek innych powodów, ponieważ współpraca z innymi radnymi  

i przewodniczącym komisji układała się wzorowo. 

Przy braku pytań przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji Radnego z funkcji członka Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 14 głosami ZA i 1 Wstrzymującym się. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zdzisław Chytła 

Uchwała nr XXIII/199/25 w sprawie przyjęcia rezygnacji Radnego z funkcji członka Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji stanowi załącznik do protokołu. 

2) Uchwała w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

W związku z uszczupleniem składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Przewodniczący 

Rady poprosił pozostałych radnych o zgłaszanie chętnych w celu uzupełnienia składu komisji. 

Ze względów formalnych i wynikającymi ograniczeniami Przewodniczący zaproponował 

kandydaturę Radnego Witolda Beera. 

Radny Witold Beer wyraził zgodę na kandydowanie. 

Przy braku kolejnych głosów przystąpiono do głosowania. 
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Głosowano w sprawie: 
przyjęcia uchwały w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Uchwała nr XXIII/200/25 w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji stanowi załącznik do protokołu. 

3) Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Gminy Żurawica i wyboru składu osobowego. 

W związku ze zmianami w składzie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 

Żurawica i wyboru nowego składu osobowego Przewodniczący Maciej Gałuszka odczytał 

zmienioną uchwałę w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 

Żurawica  

i wyboru składu osobowego i poddał ten projekt pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Gminy Żurawica i wyboru składu osobowego.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 14 głosami ZA i 1 Wstrzymującym się. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Witold Beer 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji Rady Gminy Żurawica i wyboru składu osobowego.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Uchwała nr XXIII/201/25 zmieniająca uchwałę w sprawie powołania Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Gminy Żurawica i wyboru składu osobowego stanowi załącznik do 

protokołu. 

4) Uchwała w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025, 

na realizację zadania: "Opracowanie projektu planu ogólnego dla Gminy Żurawica". 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025, na 

realizację zadania: "Opracowanie projektu planu ogólnego dla Gminy Żurawica. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 

2025, na realizację zadania: "Opracowanie projektu planu ogólnego dla Gminy Żurawica".  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Uchwała nr XXIII/202/25 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok 

budżetowy 2025, na realizację zadania: "Opracowanie projektu planu ogólnego dla Gminy 

Żurawica stanowi załącznik do protokołu. 

5) Uchwała w sprawie ustalenia wysokości diety dla Przewodniczącego Rady Gminy 

Żurawica. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie ustalenia wysokości diety dla Przewodniczącego Rady Gminy Żurawica. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 
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Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia uchwały w sprawie ustalenia wysokości diety dla Przewodniczącego Rady Gminy 

Żurawica.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 14 głosami ZA i 1 Wstrzymującym się. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maciej Gałuszka 

Uchwała nr XXIII/203/25 w sprawie ustalenia wysokości diety dla Przewodniczącego Rady 

Gminy Żurawica stanowi załącznik do protokołu. 

6) Uchwała w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługującym radnym Rady 

Gminy Żurawica. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługującym radnym Rady 

Gminy Żurawica. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Radny Jacek Antosyk zapytał czy w projekcie budżetu są przewidziane podwyżki dla 

pracowników urzędu. 

Wójt Tomasz Szeleszczuk w odpowiedzi poinformował, że w budżecie na 2026 rok są 

przewidziane wspomniane podwyżki. 

Radny Jacek Antosyk poprosił w swoim imieniu i pozostałych radnych, aby proporcje były 

przynajmniej zbliżone do proporcji radnych ponieważ to pracownicy urzędu realizują zdania 

podjęte na sesji. 

Przy braku innych pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia uchwały w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługującym radnym 

Rady Gminy Żurawica. 
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Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Uchwała nr XXIII/204/25 w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługującym 

radnym Rady Gminy Żurawica stanowi załącznik do protokołu. 

7) Uchwała w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 

dziennymi opiekunami. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 

dziennymi opiekunami. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi 

oraz dziennymi opiekunami.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Uchwała nr XXIII/205/25 w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami 

dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami stanowi załącznik do protokołu. 

8) Uchwała zmieniająca uchwałę nr XXV/191/20 Rady Gminy Żurawica z dnia 23 lipca 

2020r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały zmieniającej uchwałę nr XXV/191/20 Rady Gminy Żurawica z dnia 23 lipca 2020r. 

w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
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Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Radny Marek Jaremczuk poinformował, że wprowadzając taką uchwałę robimy utrudnienie 

dla mieszkańcom ponieważ nie wszyscy mają internet czy komputer w domu. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki wyjaśnił, że nic się nie zmienia w formie składania tych 

deklaracji dopuszczamy także możliwość formy elektronicznej. 

Przewodniczący Rady Gminy Żurawica wyjaśnił, że mamy teraz dwie formy osobistą  

i elektroniczną. 

Przy braku innych pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały zmieniającej uchwałę nr XXV/191/20 Rady Gminy Żurawica z dnia 23 

lipca 2020 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Uchwała nr XXIII/206/25 zmieniająca uchwałę nr XXV/191/20 Rady Gminy Żurawica z dnia 

23 lipca 2020r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi stanowi załącznik do protokołu. 

9) Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

Przewodniczący Maciej Gałuszka poprosił Skarbnika o odczytanie projektu uchwały  

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

Skarbnik Robert Winiarski odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały 

odczytując dochody i wydatki zapisane w projekcie uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Uchwała nr XXIII/207/25 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

stanowi załącznik do protokołu. 

10) Uchwała w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 

2025, na realizację zadania: "Wzmocnienie poziomu bezpieczeństwa w Urzędzie Gminy 

Żurawica, polegające na instalacji posiadanych urządzeń, audycie, szkoleniu i dostawie 

agregatu prądotwórczego, w ramach SZB w ramach projektu Cyberbezpieczny Samorząd". 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025, na 

realizację zadania: "Wzmocnienie poziomu bezpieczeństwa w Urzędzie Gminy Żurawica, 

polegające na instalacji posiadanych urządzeń, audycie, szkoleniu i dostawie agregatu 

prądotwórczego, w ramach SZB w ramach projektu Cyberbezpieczny Samorząd". 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały.  

Radny Marek Jaremczuk przypomniał słowa wyrażone także na komisji ponieważ 

mieszkańcy dopytują się o te tematy i radny ma nadzieję, że w tych tematach również radni 

zostaną przeszkoleni. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 

2025, na realizację zadania: "Wzmocnienie poziomu bezpieczeństwa w Urzędzie Gminy 

Żurawica, polegające na instalacji posiadanych urządzeń, audycie, szkoleniu i dostawie 

agregatu prądotwórczego, w ramach SZB".  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 
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Uchwała nr XXIII/208/25 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok 

budżetowy 2025, na realizację zadania: "Wzmocnienie poziomu bezpieczeństwa w Urzędzie 

Gminy Żurawica, polegające na instalacji posiadanych urządzeń, audycie, szkoleniu  

i dostawie agregatu prądotwórczego, w ramach SZB w ramach projektu Cyberbezpieczny 

Samorząd" stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 6. Wnioski i zapytania. 

Przewodniczący poprosił Wójta o poinformowanie mieszkańców oraz radnych o tematach 

szeroko rozumianego bezpieczeństwa. 

Wójt Tomasz Szeleszczuk poinformował, że kwestia bezpieczeństwa mieszkańców jest 

najważniejsza. Zakupiono koparkę oraz samochód do celów zarządzania kryzysowego, 

zakupiono ciągnik oraz zbiornik na wodę.  

Kolejno Wójt Tomasz Szeleszczuk złożył wszystkim mieszkańcom oraz zebranym Radnym 

życzenia pokoju, zdrowia. Wójt wyraził również podziękowania dla wszystkich za tę prace  

i współpracę na rzecz naszej gminy. Wójt poprosił aby pamiętać, że są to święta Bożego 

Narodzenia. 

Przewodniczący podziękował za życzenia w swoim imieniu oraz radnych życząc również 

zdrowych i pogodnych świąt. 

Radny Witold Beer wyraził niepokój w związku z remontem sieci energetycznej i pracami 

związanymi z nim, ponieważ rozkopano w kilku miejscach chodnik i w kilku rozjeżdżono. 

Radny poprosił, aby w chwili odbioru inwestycji mógł w nim uczestniczyć mimo, że jest to 

chodnik przy drodze powiatowej ale również gmina dokładała się do jego budowy. 

Przewodniczący również wyraził zaniepokojenie i zwrócił uwagę na sytuację przy 

Przedszkolu nr 1 w Żurawicy gdzie firma na palcu ma swoja bazę i tam również chodniki są 

rozjeżdżane.  

Radny Witold Beer zwrócił uwagę, że na przejazdach chodniki są wzmocnione zaś  

w zwykłych miejscach samochód z naciskiem 4 tony na koło spowoduje, że ten chodnik się 

rozleci.  

Ad. 7. Zamknięcie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Żurawica 

Maciej Gałuszka zamknął XXIII sesję IX kadencji Rady Gminy Żurawica. 

 

Przygotował: Marcin Strzelec 

 


